

'z brega na breg - pravila utrke

PRAVILNIK O SIGURNOSTI I UVJETIMA SUDJELOVANJA

Svi natjecatelji na utrci 'z brega na breg traila dužni su pridržavati se sljedećih pravila i propisa organizatora utrke. Organizator utrke je udruga 'z brega na breg i zadržava pravo promjene istih iz razloga povećanja sigurnosti natjecatelja na utrci. Svi natjecatelji svojom prijavom prihvaćaju sva pravila i propise u niže navedenim člancima.

1. UVJETI I PRAVILA SUDJELOVANJA

Natjecateljima mlađima od 18 godina dozvoljeno je natjecanje jedino uz pratnju punoljetne osobe koja je odgovorna za maloljetnog natjecatelja.

Pratelji maloljetnih natjecatelja potpisuju Izjavu da su odgovorni za maloljetne natjecatelje.

Minimalna starost maloljetne osobe je 12 godina.

Svi natjecatelji svojom prijavom izravno su suglasni da će se na utrci natjecati na vlastitu odgovornost, da su upoznati sa pravilima utrke kojih će se pridržavati radi svoje osobne i sigurnosti ostalih natjecatelja i organizatora te da su upoznati sa mogućim rizicima koje ovo natjecanje sadrži.

Svojom prijavom natjecatelji se odriču mogućnosti prenošenja odgovornosti na organizatora utrke bilo prema natjecateljima ili trećim osobama.

Organizator nije odgovoran za bilo kakvo oštećenje opreme ili za izgubljene/ukradene stvari natjecatelja tijekom natjecanja.

Svi natjecatelji koji se natječu na utrci moraju biti zdravstveno osigurani.

2. KATEGORIJE, POREDAK I NAGRADE

Za svaku stazu vodi se ukupni poredak te poredak u muškoj i ženskoj kategoriji.

Tri prvoplasirana natjecatelja i natjecateljice svake staze bit će nagrađeni prigodnim poklon paketima sponzora.

3. MJERENJE VREMENA

Službeni mjeritelj vremena je Stotinka.hr

Vrijeme se počinje mjeriti sa znakom starta te se zaustavlja prolaskom kroz ciljnu liniju.

Dolazak na kontrolnu točku ili cilj poslije limitiranog vremena vodi se kao vremenska diskvalifikacija.

4. PRIJAVE I STARTNINA

Natjecatelji se prijavljuju na utрку putem službene web stranice utrke: <https://zbreganabreg.run> ili putem web stranice <https://www.stotinka.hr/hrv/dogadjaj/2200>

Prijave su određene krajnjim datumom na web stranici utrke. Prijava za sudjelovanje na utrci smatra se važećom kada se natjecatelj PRIJAVI i PLATI STARTNINU do datuma kojeg je odredio organizator utrke.

Prijave i uplate startnine nisu moguće nakon datuma kojeg je odredio organizator, kao ni prijave i uplate na sam dan utrke.

U slučaju izvanrednih događaja i utjecaja više sile - vremenskih neprilika, ratnog stanja, pandemija, potresa ili sličnih nepogoda koje mogu spriječiti održavanje utrke u navedenom terminu, organizator zadržava pravo prvo odgode, a na kraju i otkazivanja utrke (zadnja moguća opcija). Natjecateljima će biti ponuđena opcija prvog mogućeg slobodnog termina. Ukoliko isti ne odgovara trkaču organizator daje mogućnost 50% iznosa startnine ili prebacivanja startnine na iduću godinu u standardnom terminu utrke i to u roku od 2 tjedna od postavljanja novog datuma utrke.

Prijave s uključenim punim startnim paketom moguće su do 12.04.2024. ili do popunjena limita staze.

Prijave su moguće i nakon roka do popunjenja limita utrke, ali samo osnovni startni paket.

Prijenos startnine na drugog natjecatelja moguć je do 21.04.2024.

U slučaju nedolaska na utрку povrata startnine nema, a startni paket moguće je podići u prostorijama organizatora uz prethodni dogovor (nema slanja poštom/dostavom).

'z brega na breg - pravila utrke

5. OPREMA

Natjecatelji moraju imati propisanu obaveznu osobnu opremu.

Organizator pridržava sva prava da provjeri sadržaj obavezne osobne opreme bilo kojeg natjecatelja u bilo koje vrijeme utrke.

Obavezna oprema sadrži sljedeće:

- napunjen i upaljen mobitel sa memoriranim brojem organizatora
- vidljivo istaknut natjecateljski broj kojeg osigurava organizator
- prikladna obuća i odjeća (ovisno o vremenskim prilikama)
- vlastita čaša (npr. silikonska, sklopiva) i/ili bočica za vodu (minimalno 0,5l tekućine za Dugu i Kratku stazu).
- NA OKRJEPA NEMA PLASTIČNIH ČAŠA -

6. PRAVILA DISKVALIFIKACIJE

Nepridržavanje, ignoriranje ili nijekanje Pravila i propisa natjecanja.

Nepoštivanje pisanih uputa i instrukcija utrke.

Bilo kakvo nespportsko ponašanje koje ugrožava ili dovodi u pitanje reputaciju utrke te uništava privatnu imovinu ili imovinu organizatora.

Nemogućnost nastavka utrke iz bilo kojeg razloga.

Korištenje zabranjenih puteva, zabranjene opreme te primanje pomoći sa strane.

Korištenje bilo kakvih prijevoznih sredstava rezultat će diskvalifikacijom natjecatelja.

Dolazak na kontrolnu točku ili cilj poslije limitiranog vremena.

7. ODUSTAJANJE

Natjecatelj može odustati tijekom cijele utrke.

Natjecatelj je OBAVEZAN o tome obavijestiti organizatora.

Organizator utrke osigurat će zbrinjavanje isključivo odustalih natjecatelja i eventualnu potrebnu medicinsku pomoć.

8. EKOLOŠKA PRAVILA

Natjecatelji tijekom utrke ne smiju paliti vatru, zagađivati okoliš te uništavati floru i faunu.

Natjecatelji ne smiju bacati otpad već su obavezni otpad nositi sa sobom.

Sve što pakiraju na početku utrke natjecatelji moraju imati i na cilju utrke.

Zabranjeno je odlaganje smeća na bilo kojoj destinaciji između starta i cilja utrke.

Za svako narušavanje navedenih propozicija, natjecatelj će biti diskvalificiran.

9. SIGURNOST

Natjecatelji moraju imati svu obaveznu osobnu opremu propisanu od strane organizatora.

Natjecatelji moraju imati sve potrebne dokumente koje organizator zahtjeva.

Natjecatelji su dužni pridržavati se svih pisanih i usmenih uputa od strane organizatora.

Natjecatelji se moraju držati svih pravila navedenim u pravilima utrke.

U slučaju nezgode, natjecatelji koji se nađu u blizini unesrećenih dužni su pomoći natjecateljima u nevolji.

Organizator ne garantira spašavanje ozlijeđenog u brzom vremenskom roku zbog nepristupačnosti terena ili mogućih nepovoljnih vremenskih uvjeta.

Organizator utrke ima pravo ne dopustiti daljnje napredovanje i natjecanje ukoliko smatraju da bi to ugrožavalo sigurnost natjecatelja ili same utrke.

Organizator osigurava dežurstvo HGSS-a za slučaj nesreće. Natjecatelj je dužan kontaktirati organizatora u slučaju nesreće (SMS-om, pozivom ili usmenom porukom preko drugih natjecatelja) kako bi se osigurala što brža pomoć.

'z brega na breg - pravila utrke

10. PROMJENA STAZE

Organizator utrke pridržava sva prava promjene redoslijeda kontrolnih točaka te može skratiti vrijeme i dužinu trajanja utrke ukoliko to nalažu vremenske prilike i ukoliko je ugrožena sigurnost natjecatelja.

11. PROTESTI I ŽALBE

Svi protesti i žalbe moraju se proslijediti organizatoru utrke u pisanom obliku po završetku natjecanja, najkasnije 24 sata nakon završetka utrke.

Organizator je dužan odgovoriti na žalbu u roku od 2 dana nakon primljene žalbe.

12. SUGLASNOST O MEDIJSKOJ SLOBODI

Prijavom na utrku natjecatelji su suglasni da cjelokupni snimljeni filmski i fotografski materijal može biti javno prikazivan i korišten u promotivne svrhe utrke.

Organizator utrke pridržava sva prava za korištenje, kopiranje i distribuiranje svih snimljenih video i foto materijala.
